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"VTBEPXKJIAIO"
"02" centabpsa 2024 rona

~—  Bespykosa E.C

PACIIMCAHME HENOCPEJACTBEHHOH OBPA30BATEJILHOM JETATEJBHOCTH (2024-2025 Y4. F'O/D

NoHe/IeJIbHHK BTOPHHK cpena yerBepr NATHHLA
= 9.00- 9.00- |Xym0XKeCTBEHHO- 9.00- 9.00- |cou-kommyn passuthe (o3nakc  |9.00- |pedesoe Pa3BUTHE/XyIOKECTBEHHO-
% E 920 |peuesoe passutne/atenue xyn mut_[9.20 JCTETHY. Pa3BHTHE( H30) 9.20 |dusuueckoe passutHe (6acceit) 920 |okp) 920 |>crernu.passuTne(#30)
5 = 9.40- |xXymokecTBEHHO-ICTeTHY pasuTHe [9.35- (hu3MuecKOe pa3BHTHE/COL- 9.30- |no3HaBaTenbHOE Pa3sBHTHE/PEUEBOE 10.00- 10.30- | Xy 10)K€CTBEHHO-3CTETHY pa3BUTHE
10.00 |(My3biKa) - 9.55 |koMMyH.pa3BHTHE (IICHXOJIOT) 9.50 |pasBuTHE 10.20 |¢u3ngeckoe pa3BuTHE 10.50 |(my3bika)
a XY0KECTBEHHO-
g 9:00- : 9.00-  [3cTeTHd pazsuTHe(H30)/cON 9.00- |XyHOXKECTBEHHO-3CTETHY. PA3BUTHE 9.00- |cou-kommyH passutue (03Hak ¢ [9.00- |pedesoe Pa3BHUTHE/XYA0KECTBEHHO-
ST |9.20  |peueBoe pa3BHTHE/TEHHE XYl T 920 |kOMMYH.pa3BUTHE (IICHXOJIOT) 9.20 [(My3biKa) 9.20 |okp) 9.20 |>crernu.pa3euTHe(H30)
= 70.00- g 9.35- : 0.30- |no3HaBaTenbHOE pa3BUTHE/PEUEBOE 9.30- 10.00- | xyn0oxeCTBEHHO-3CTETHY . pa3BHTHE
5 10.20 |¢uzuueckoe passuThe 955 |¢pusmueckoe passutne (Gacceiin)  |9.50 |passutHe 9.50 |¢pusudeckoe pa3BUTHE 10.20 |(my3bixa)
Xy NO/KECTBCHHO-
= 9.00-  |cou-KOMMYH:Pa3BHTHE (O3HAK C- 9.00- |3cTeTHy pa3BHTHE(H30)/YTEHHE 9.00- |pedeBoe pa3BUTHE/COL- 9.00- 9.00- |peueBoe pa3BUTHE/XyAOKECTBEHHO-
7_% E 9.20 |okp)/peueBoe pa3BUTHE 920 |xynnut/ > 920 |koMMYH.pa3BHTHE (NCHXOJIOT) 9.20 |nmo3HaBaTENbHOE PAa3BHTHE 9.20 |3crernu.pa3BuTHE(H30)
E e 10.10- |xymoskecTBeHHO-3cTeTHY. pasuTHe | 10.05- 9.30- 9.35- |XymOXKECTBEHHO- 10.50-
== 10.30 |(my3bika) “-2410.25" [dmsnuecKkoe pa3BUTHE 9.50 |dusmueckoe pazsutHe (6acceiin) 9.55 |3cTeTHu.pa3BuTHE (My3bIKa) 11.10 |¢pu3ngeckoe pa3BHTHE
E COILI-KOMMYH.Pa3BHTHE (TICHXO10T) 5 : i
- E 9.00-  |/cou-koMMYH.pa3BHTHE (O3HAK C 9.00- |mo3naBatenbHOe pa3suTHe/peuesoe [9.00- 9.00- |XymOKECTBEHHO- 9.00-
= t, - 4925 |okp) f 1925 |pazBuTHe: 925 |XyHOKECTBEHHO-3CTETHY . Pa3BUTHE(H30) 925 |>crernu.pa3sutue (My3bika) 9.25 |peueBoe pa3BHTHE
§_ 10.30- 10.35- |2 : 935- 10.55- 10.20-
= E 10.55 |dwu3nuéckoe pa3BuTHE 11.05-|usnueckoe passurhe (6acCerin)- - 10.00 |peueBoe pa3BuTHE 11.25 |¢u3nyeckoe pasBHTHE (Ha YIHLE) 10.45 xynoxec‘menﬂo-memq.p&nmue(m()ﬂ)_
= 530~ T6.10- [Xyl0KecTBeHHO-5cTeThY passuthe [ 15.3U- IT.20-
1 15.55 |peueBoe pa3BUTHE 16.35 |(My3bIKa) 15.55 |pedeBoe pa3BHTHE (UTEHHE XY/IJIHT) 11.45 |duzngeckoe pasBuTHE
; 9.00- |peueBoe pa3BHTHE/XYA0KECTBEHHO= 9:00- - - 9:35- 1 XyAOKECTBEHHO-3CTETHY. PA3BHTHE 9.00- |peueBoe pa3BHTHE/COL- 9.00- |XymoxecTBEHHO-ICTETHY.Pa3BUTHE(H30-
= : 9.25 |3creTnu.pa3BuTHE(H30) 9.25 |hu3HyecKoe Pa3BUTHE 10,00 - |{mMy3BIK2) 925 |kommyn.pa3suTHe (03HaK ¢ okp) |9.25 J1)/peueBoe pa3BUTHE
: i 9.40- 9.35- |nosnasarensroe pa3puthe/pedesoe |10.10- 11.10- 10.10-
E 10.05 |du3snueckoe passutue (6accein) 10.00 [pa3BuTHE 10.35 |cou-kOMMYH.pa3BHTHE (TICHXOJIOT) 11.35 |du3smueckoe pa3BUTHE( Ha YIHIIE) 10.30 |pusmueckoe paspuTHe (GaccelH)
=5 15.30- | Xyn0XKECTBEHHO-3CTETHY. PA3BUTHE 15.30-
15.55 |(My3biKa) 15.55 |peueBoe pa3BUTHE(UTEHHE XY[LJTHT)
= 9.00- |peueBoe pa3BuTHE/COL- 9.00- 9.00- 9.00- 9.00-
E 925 |kommyn.pa3BurHe (McHxonor) 925 |du3mueckoe passuTHe (Gacceiin) 925 |peuyeBoe pa3BHTHE 9.25 |peueBoe pa3BHTHE 9.25 |pedeBoe pa3BUTHE
= E 11.05- 10.00- | xya0xecTBeHHO->cTETHY. pa3suTHe  |9.35- 10.20- 9.40-
g = |11.30 |pu3uyeckoe pasBUTHE 10.25 |(my3bika) 10.00 |/mo3HaBaTenbHOE pa3BUTHE 10.45 |du3mueckoe passutHe (6acceiit) 10.05 |xymoiKeCTBEHHO-3CTETHY PA3BHTHE(H30- )
= 15.30- | Xyn0KECTBEHHO- 15.30- |cou-koMMyH. pa3BHUTHE (O3HAK C 15.20- 15.30- | XyA0XKECTBEHHO 16.10-
15.55 |screrny.pa3BuTHE(H30) 15.55 |okp) 15.45 |usnueckoe pa3uTHE (Ha YITHLE) 15.55 |scTerTu.pa3sutHe (My3bika) 16.35 |peueBoe pa3BuTHE(UTEHHE Xy/1JIHT)
g 19.00- 9.00- 9.00- 9.00- 9.00-
g 9.30 |mo3HaBaTENbHOE Pa3BUTHE 9.30 |peueBoe pa3BHTHE 9.30 |nmo3HaBaTeNbHOE Pa3BHTHE 930 |dusnueckoe passutue (Gaccein) |9.30 (pu3HUECKOE Pa3BHTHE
= E 9.40- 9.40- |Xy#OXECTBEHHO- 9.40- 9.40- |cou-KOMMYHHKaTHBHOE 9.40-
e § [: 10.10 |peueBoe pa3BUTHE 10.10 |>cTeTny.pa3BUTHE(H30) 10.10 |peueBoe pa3BUTHE 10.10 |pa3suTue(ncuxonor) 10.10 xynomec‘rseﬂuo-mvmq.pamme(mo)
E 10.20- 10.20- | xynoxecTsenHo-3cTeTHy. passutue | 10.20- 10.35- | Xy#0KECTBEHHO- 10.20-
£ 10.50 |usuueckoe passutue (bacceit) 10.50 |(my3bIKa) 10.50 |cusuueckoe passuTHe (Ha ynuue) 11.05 |>cTeTnu.pa3suTre (My3biKa) 10.50 |pedeBoe pa3BHTHE
E 2. |9-00- 9.00- |cou-kommynukatusHoe passutie  |9.00- 9.00- 9.00-
% E 9.30 |dusuueckoe pa3uTHe (6accerH) 9.30 |(mcuxonor) 9.30 | Xy[0%KECTBEHHO-ICTETHY. Pa3BUTHE(H30) 9.30 |peueBoe pa3BHTHE 930 |peueBoe pa3BHTHE(YTEHHE XYL JIHT)
- E 4940- 9.40- 9.40- 9.40- 9.40- |XynoxecTBEHHO-3CTETHY.Pa3BUTHE
g : 10.10 |peueBoe pa3BHTHE 10.10 |peueBoe pa3BUTHE 10.10 |peyeBoe pa3BUTHE 10.10 |¢usmueckoe passuTHe (Hacceitt) 10.10 |(my3bika)
E E 10.20- | Xy 10)K€CTBEHHO- 10.20- 10.20- |XyI0/KECTBEHHO-ICTETHY PA3BHTHE 10.20- 10.20-
g 10.50 [>cTeTy.pa3BuTHE(M30) 10.50 |no3HaBaTeIbHOE Pa3BUTHE 10.50 [(my3bIKa) 10.50 |nosnaBaTenbHOE pa3BUTHE 10.50 |¢du3uueckoe pa3BUTHE ( Ha yIHLE)




z ]9.00-  [xynokecTBeHHO-3CTETHY. pa3BUTHE 9.00- 9.00- 9.00- 9.00- |xya0KECTBEHHO-ICTETHY.PA3BUTHE
a:-ﬁ E‘ 9.30 [(my3bika) 9.30 |peueBoe pa3BuTHE 9.30 |peueBoe pa3BHTHE 930 |peueBoe pa3BHUTHE 930 |(my3bika)
- z g 0.40- |coumanbHO-KOMMYH. pa3eH (03Hak ¢ |9.40- 9.40- 9.40- 10.05-
E « [10.10 |okp) 10.10 |no3HaBaTenbHOE Pa3BUTHE 10.10 |Xya0eCTBEHHO-ICTETHY. Pa3BHTHE(H30) 10.10 |no3snaBaTenbHOE pa3BHTHE 10.35 XY/IO)KECTBEHHO-ICTETHY. DA3BHTHE (MU30)
g g [11.00- 10.35- 10.20- 10.30- 10.45-
2 11.30 | husnueckoe pazeutue (Hacceiin) 11.05 |¢u3nueckoe pa3BuTHE 10.50 |cou-KOMMYHHKaTHBHOE Da3BHTHE 11.00 |dusnueckoe pasBUTHE 11.15 |cusuueckoe passutue (6accein)
g 2 9.00- 9.00- 9.00- 9.00- 9.00-
= § § 9.10 [¢pu3nueckoe pa3BUTHE 9.10 |nmo3HaBaTeNbHOE Pa3BUTHE 9.10 _|peueBoe pa3BHTHE 9.10 |du3nueckoe pa3BUTHE 9.10 |Xym0XKeCTBEHHO-3CTETHY. Pa3BHTHE(H30)
é 5 9.30- |cou-koMMyH.pa3BHTHE (O3HaK C 9.30- |xynoxecTsenHo-3cTeTHy pasgutHe |9.30- 9.30- |peueBoe pa3BuTHE (YTCHHE 9.30- |xynmoxecTBEHHO-3CTETHY. PA3BUTHE
S 2[9.40 |oxp) 9.40 |(my3biKa) 9.40 xynomemeﬂﬂo-mq.pasme(mo) 9.40 |[xyn.ouT) 9.40 |(my3bika)
E s 9.00- [XyZ#OXKECTBEHHO- 9.00- |xymoxectsenno-sctery.passutue |9.00- 9.00- 9.00- |XyI0XKECTBEHHO-ICTETHY. PA3BUTHE
g éx 9.15  [3cTeTnd.pa3BUTHE(H30) 9.15 |(my3biKa) 9.15  |no3HaBaTeNbHOE Pa3BHTHE 9.15 |peueBoe pa3BUTHE 9.15  |(my3bika)
g g 9:30- 9.30- |cou-KOMMYyH.pa3BHTHE (O3HaK C 9.30- 9.30- |xymoxecTBEHHO- 9.40-
—~ = |9.45 |¢usmueckoe paBuTHE 945 |okp) = 9.45 |peueBoe pasBHTHE (YTEHHE XyALJIHT) 945 |3creTnu.pazBuTHE(H30) 9.55 |du3nueckoe pasBUTHE
= —IXYAORCCIBCHAO- CTOI-K XY, =
9.00- - {nosnasarensHOe passuTH (moarp 5--[9.00- seTetny. pa3suTHe(n30)(RoMp 5-6-9.00- passuTHe(nCHX0IOr)/(pu3ny pasBHTHE 9.00- |scretnu.passutne(uso)(moarp 5-6 |9.00- |dusnueckoe pasBHTHE (6accedin)(noarp 5-
9.25 |6 ner) 925  |ner) ; 925 |JI®K(noarp 5-6 ner) 925 |ner) 925 |6 ner)
§ XyIOKECTBEHHO- COLI-KOMMYHHKaTHBHOE XYAOKECTBEHHO-
-~ |9.00--|nosnasarensroe passuTH (nomrp 6-19.00~ |3cTETHY. pasBHTHE( w30)(moarp 6-8 - [9.00-| passuTne(nicuxonor)/¢pusny.pasuTHe 9.00- |screny.passaTie(uso)(moarp 6-8 [9.00- | du3uteckoe passuTHE (6acceitn )(moarp 6-
& |9.30_ |8 ner) 9.30  |ner) 9.30 |[JI®K(noarp 6-8 net) 9.30 |ner) 9.30 |8 ner)
5 -
g_ 9.40- | pu3ny.pazBuTHE: JIOK(noarp 5-6 9.40--{ peuesoe pa3BuTHE (4TeHHE)(NOATP 5 10.00- | pu3muueckoe paspuTHe (Haccern )(MoArp 9.40- |cou-kommyH. passuthe (03HaK ¢ |9.50- |XyH0XKECTBEHHO-3CTETHY. PASBUTHE
? § 10.05 |ner) 10.05 |6 ner) sizsa— = H10.25 |5-6 ner) : ) 10.05 |okp)socnuT(moarp 3-6 net) 10.15_|(my3sika)(moarp 5-6 niet)
=3 - F 2
E 9.40--| huzwu passurre JIDK(nonrp 6-8 - |9.40- |pedeBoe pasButie (utenne)(moarp 61 10.00- |pusnyeckoe pasBHTHE (6accedin)(moarp |9.40- |con-koMMyH.pa3BuTHe (03HaK C 9.50- |Xy[m0KEeCTBEHHO-3CTETHY.PA3BHTHE
:‘ 10.10 [ser) - ~= = 10.10 |8 ner) 26 —ewene 11030 |6-8 neT) --110.10 - |oxp)socnuT(noarp 6-8 net) 10.20 |(my3bika)(noarp 6-8 net)
= = 116.00- | Xy A10)KE€CTBEHHO-3CTETHY. Pa3BHTHE
i = |16.25 |(my3bika)(noarp 5-6 ner)
“ erETEOn : 103HABATENIbHOE
A . - Ppa3sBHTHE/XyN0KECTBEHHO-
= 9.00-{/¢pm3ny passurne JIPK(rogrp 3-4- |9.00~ | coL-KOMMYH.PasBHTHE (o3maK ¢ ++19:00--|pedeBoe pa3BUTHE (arenne) (moarp 3-4- |9.00- scTeTny pasguthe(u30) (moarp 3- [9.00- |cOL-KOMMYH pa3BHTHE (o3Hak ¢
E( 9.15 -~ |rona) 9.15 |oxp)aedek (moarp 3-4 rona) - 9.15 |rona) : -19.15 |4 rona) 9.15 |okp)aedexronor (noarp 3-4 roxa)
= ! = o gy i TIO3HaBaTE/ILHOE
a = e pa3sBUTHE/XyI0KECTBEHHO-
£ 'E 9.00- | busu.passurae JIOK (roarp.4- 9.00-- |con-kommyH.passuTHe (03HaK ¢ = |9.00- -|peyeBoe pa3BuTHE (urenue) (momrp4- [9.00- |3cTernu passuTHE(H30) (moarp.4- [9.00- |cou-koMMyH.pa3BuTHE (03HaK C
22 1920 [5ner) = 9.20 |oxp)nedex (moarp.4-5net) 920 |Sner) : 920 |Snet) 920 |oxp)nedexronor (moarp.4-51er)
E Xy0XKECTBEHHO-
a 10.40- |xynosxecTsenno-3cTeTny.passuthe | 10.05- ¢usmueckoe passuTHe (Gacceiin) 9.45- | pusmueckoe passutue (JIOK) (moarp 3-]10.05- | 5cTeTnu. paseuTHe (My3biKa) 9.40- |¢u3mueckoe passutue (Gacceiin) (moarp 3-
E 10.55 |(my3sika) (moarp 3-4 rona) 10.20 |(moarp 3-4 rona) 10.00 |4 rozma) 10.20 (ggm;p 3-.4.11 r?,‘.la) 9.55 |4 rona)
2. 10.40- |xynoxecTsenno-3cTerny.passutue [ 10.05- ¢usnueckoe pasputue (6acceiin) 9.45- |(pusmueckoe passutue (JIOK) (noarp.4 10.05- | 3cTeTnu. pa3BuTHE (My3biKa) 9.40- |du3mueckoe passuTHe (6accedH) (noarp.4-
11.00 |(my3sika) (moarp.4-5net) 10.25 |(moarp.4-5net) 10.05 |5ner) 10.25 |(noarp.4-5ner) 10.00 |5ner)




